



DISPOZIȚIE

nr. 245-d din 28.08.1991

* * *

1. Accepta propunerile comitetelor executive raionale, Ministerului Științei și Învățămîntului al Republicii Moldova, coordonate cu Ministerul Finanțelor al Republicii Moldova:

cu privire la deschiderea în satul Hîrbovăț, raionul Călărași, cu începere de la 1 septembrie 1991, a școlii speciale, tip internat, pentru 120 de copii cu deficiențe în auz, cuprinzînd clasele I-XII și o secție preșcolară;

cu privire la reorganizarea, de la 1 septembrie 1991, a școlii speciale, tip internat, pentru copiii cu defecte fizice ori deficiențe mintale (școala auxiliară) din satul Năpădeni, raionul Camenca, în școala specială, tip internat, pentru copiii cu retenție în dezvoltarea psihică.

2. Ministerul Științei și Învățămîntului al Republicii Moldova:

pînă la 1 septembrie 1991 să organizeze transferarea elevilor din școala auxiliară din satul Năpădeni, raionul Camenca, în alte școli din republică de același tip;

să efectueze finanțarea școlii speciale, tip internat, pentru copiii cu deficiente în auz din satul Hîrbovăț, raionul Călărași, în limitele alocațiilor pe anul 1991;

să finanțeze din contul mijloacelor bugetului republican, începînd cu 1 ianuarie 1992:

școala auxiliară, tip internat, din satul Chiriet-lunga, raionul Basarabeasca;

școala auxiliară, tip internat, din satul Crihana Veche, raionul Cahul;

școala specială, tip internat, pentru copiii cu retenție în dezvoltarea psihică din satul Năpădeni, raionul Camenca;

școala specială, tip internat, pentru copii cu deficiențe în auz din satul Hîrbovăț, raionul Călărași;

școala auxiliară, tip internat, din satul Corten, raionul Ciadîr-lunga;

școala auxiliară, tip internat, din satul Congaz, raionul Comrat;

școala auxiliară, tip internat, din or. Dubăsari;

școala auxiliară, tip internat, din satul Sărata Galbenă, raionul Hîncești;

școala auxiliară, tip internat, din satul A.I. Cuza, raionul Vulcănești.

Ministerul Finanțelor al Republicii Moldova să prevadă în proiectul bugetului pe anul 1992 alocațiile pentru întreținerea instituțiilor nominalizate mai sus.

3. A abroga dispoziția Consiliului de Miniștri al R.S.S.M. din 9 august 1989 privind deschiderea școlii speciale, tip internat, (școala auxiliară) pentru copii orfani și fără tutela părinților cuprinzînd clasele I-IX și secție preșcolară pentru 180 locuri în satul Hîrbovăț, raionul Călărași.

[Pct.4 abrogat prin [Hotărîrea Guvernului nr.289 din 13.05.94](#), în vigoare 30.05.1994]

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Valeriu MURAVSCHI

Chișinău, 28 august 1991

Nr.245-d